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Atributos del color en
métricas de color baja y alta

Tipo de mezcla de color
dicromática tricromática

métrica de color baja o de valencia (para Yd >= Bd) (para Rd >= Gd >= Bd ) 
valor blanco
valor negro
valor cromático C

N
W       Bd

100 − Yd
  Yd − Bd

      Bd
100 − Rd
  Rd − Bd

métrica de color alta o de sensaciones(para Y*d >= B*d) (para R*d >= G*d >= B*d ) 
blancura
negrura
cromaticidad C*

N*
W*       B*d

100 − Y*d
  Y*d − B*d

      B*d
100 − R*d
  R*d − B*d



3−013130−F03−013130−L0 MF980−11

Atributos del color en
métricas de color baja y alta

Tipo de mezcla de color
dicromática tricromática

métrica de color baja o de valencia (para Ye >= Be) (para Re >= Ge >= Be ) 
valor blanco
valor negro
valor cromático C

N
W       Be

100 − Ye
  Ye − Be

      Be
100 − Re
  Re − Be

métrica de color alta o de sensaciones(para Y*e >= B*e) (para R*e >= G*e >= B*e ) 
blancura
negrura
cromaticidad C*

N*
W*       B*e

100 − Y*e
  Y*e − B*e

      B*e
100 − R*e
  R*e − B*e



3−103130−F03−103130−L0 MF980−12

Atributos del color en
métricas de color baja y alta

Tipo de mezcla de color
dicromática tricromática

métrica de color baja o de valencia (para Ydd >= Bdd) (para Rdd >= Gdd >= Bdd ) 
valor blanco
valor negro
valor cromático C

N
W       Bdd

100 − Ydd
  Ydd − Bdd

      Bdd
100 − Rdd
  Rdd − Bdd

métrica de color alta o de sensaciones(para Y*dd >= B*dd) (para R*dd >= G*dd >= B*dd
blancura
negrura
cromaticidad C*

N*
W*       B*dd

100 − Y*dd
  Y*dd − B*dd

      B*dd
100 − R*dd
  R*dd − B*dd
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Atributos del color en
métricas de color baja y alta

Tipo de mezcla de color
dicromática tricromática

métrica de color baja o de valencia (para Yde >= Bde) (para Rde >= Gde >= Bde ) 
valor blanco
valor negro
valor cromático C

N
W       Bde

100 − Yde
  Yde − Bde

      Bde
100 − Rde
  Rde − Bde

métrica de color alta o de sensaciones(para Y*de >= B*de) (para R*de >= G*de >= B*de 
blancura
negrura
cromaticidad C*

N*
W*       B*de

100 − Y*de
  Y*de − B*de

      B*de
100 − R*de
  R*de − B*de


